X X-X

——— max. 250** >i
T Y
4. 730 N L
A A
O
| @ ( = 2
L = 1 -
—_T iy N I / o
_T == o —] Y
A \
&—
125
——— Sturztiefe

- 721 _ Y (1:95)

- 1 - 15 (optional fi

- = 215 (optional fir
215 <7O 270 345 -— Steuerleitungen)
(verdeckte Kabelzufiihrung; 20> -
230 V Spannungsversorgung) 1 O; — Unterkante Tlrrahmen

]
7 1]
byl e @ =
L ° Q o \o o & ;
1—1- ; ! ( ) g ! 1
’ e o © ° B © /o o o V ‘ ’ X
<
1 N | ht
N~
— QT © A
(Q
AN
166 68; ™ * Abstand Oberkante Hebel zu Unterkante TGrrahmen
]
Bandachse—
Bei Verwendung von Drehflugelantrieben an FS/RS Tlren muss die
technische Machbarkeit und die Zulassung durch den
Befestiqunasmittel: Tiarenhersteller/Systemgeber gepriift und freigegeben werden.
1. Montageplatte: Stahl/Alu-Tiir: 6x M6 (Einnietmutter M6) ; Haolztiir: 6x Senkschraube @6x60 Benennung: AKAfT‘:LOG_ZE'CHNUNG
2. Gestange: Stahl/Alu-Tiir: 2x M6 (Einnietmutter M6) ; Holztiir: 2x Senkschraube #4x30 ETS 42(R) (SGS - AV 12) ustihrung:
} Bandgegenseite DIN Rechts

Technische Anderungen und Irrtiimer vorbehalten. Aus dem Gebrauch der Zeichnung kdnnen keinerlei Anspriiche (inkl. Zeichnungsnummer- Index: ‘E’@%‘
Schadenersatzanspriche) erhoben und gegen ECO Schulte geltend gemacht werden. Die Zeichnung bleibt unser : : DING T1 -
Eigentum. Samtliche sich aus der Zeichnung ergebenden Ansprliche stehen ausschlielllich ECO Schulte zu. D052-55395 Proj.methode 1
Technical changes and errors excepted. No claims (including compensation claims) may be raised against ECO Schulte by () ECO Schulte GmbH & Co. KG Mafstab: 1:7
using of this drawing. The drawing remains the property of ECO Schulte. All claims resulting from this drawing are solely Postfach 206 Blatt/von | Format
entitled to ECO Schulte. ECO 58682 Menden 1/ 1 A3




	Blatt1
	Zeichenansicht1
	Zeichenansicht2
	Schnittansicht X-X
	Detailansicht Y (1 : 5)
	Detailansicht Z (1 : 5)


